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Procès-Verbal de la Commission Féminine du 19 Janvier 2026 
 
 
Début de séance : 19h 
 
Membres présents :  
 
Jonathan Guezou, Educateur U13F au FC Drouais 
Nicolas Besnard, Educateur U13F au FC Drouais 
Guillaume Demy, Vice-Président du District d’Eure-et-Loir 
Yvan Vannier, Président du FC Lèves 
Quevillon Florian, Responsable Sportif de l’ES Nogent le Roi 
Abdoulaye Sy, Responsable du pôle féminin du FC Drouais 
Clément Edmond, Adjoint Technique Départemental  
Christine Diard, Membre du Staff technique de l’Equipe de France U16F 
Noah Cousin, Service Civique au District d’Eure-et-Loir 
Frédéric Jacques, Référent Féminin du FC St Georges sur Eure 
Sébastien Girard, Référent de l’Engagement pour la Ligue Centre Val de Loire 
 
Membres absents :  
 
Christopher Martin, Melany Richard excusée, Daniel Rodrigues excusé Stephanie Heitor excusée, Adeline Quillec excusée, 
Hana Gharbi excusée, Bruno Legal excusé. 
 
Le président de la Commission Féminine du District prend acte de l’éviction de Monsieur Martin Christopher suite à plusieurs 
absences non excusées. Nous le remercions pour son investissement. 

 
19h02 : Ordre du jour 
- Validation du Procès-Verbal de la commission précédente 
- Intervention du Président de la Commission de « l’Engagement » Ligue. 
- Présentation de la seconde Phase de la saison Féminine 
- Bilan « Toutes Foot » 
- Bilan de Plateau de Secteur du 20 Décembre 2025 
- Préparation du plateau des Féminines du 14 Février 2026 à St Georges 
 
19h05 : Validation du Procès-Verbal de la commission précédente 
 
Le procès-verbal a bien été validé par la commission du jour. 
 
19h06 :  

1- Intervention du Président de la commission de « l’Engagement » et Présentation de l’action 
 
Présentation des quatre axes prioritaires ciblés pour « l’Engagement ».  

- n°1 / Lutter contre toutes les formes de violences et de discriminations 
- n°2 / Développer la citoyenneté, l’inclusion et la solidarité 
- n°3 / Protéger l’environnement et s’adapter aux défis climatiques  
- n°4 / Renforcer la Féminisation du football 

 
Une page annexe est disponible sur le site de la ligue concernant « l’Engagement » (Charte de l’engagement, actu de 
l’engagement, outils fédéraux…) 
La commission féminine s’intéresse principalement à « l’axe n°4 » où les actions seront traduites à travers les différents 
rassemblements féminins. Ceci afin que les clubs s’y intéressent et mènent leurs propres actions. 

 



19h40 : 
2- Présentation club – St Georges Sur Eure Football 
 

Frédéric JACQUES, Référent Féminin du club de St Georges, a présenté dans les grandes lignes les évolutions sur les différents 
axes du club (Sportif et Associatif). 
 

- Projet Eco-Citoyen : A travers le financier, la vie au club, « l’Engagement » plan FFF, la notoriété et la visibilité, l’environnement, 
les règles de « vivre ensemble ». 
Il nous explique qu’au-delà de s’engager pour l’environnement, ce projet a un impact global sur la vie du club. 
Une charte a été érigée par le club ; La Charte Eco Club 
Une affiche également pour le club « Les 6 Règles d’Or des Joueurs et Joueuses Eco responsable ».  
 
Une proposition d’une charte « Eco Responsable Départementale » piloté par la Commission Féminine Départementale a été 
faite. 
 
 

20h20 : 
3- Présentation de la seconde Phase de la saison Féminine 

 
Clément Edmond, Adjoint Technique Départemental nous présente les différents calendriers des catégories féminines sur la 
seconde phase de la saison (Janvier – Juin). 
U11F – U13F – U15F et U16F (foot à 11) 

 
 

20h35 
4- Bilan « Toutes Foot » 

 
A ce jour, 22 clubs ont fait les démarches d’inscriptions, mais 18 clubs se sont engagés pleinement 
Le jury départemental se tiendra le 18 Mai 2026. 
 

 
 
 

20h42 
5- Bilan de Plateau de Secteur du 20 Décembre 2025 

 
64 filles étaient présentes lors de ce rassemblement. Un retour et un bilan positif de la part des différents clubs présents. 
Désormais, l’organisation sera communiquée avant aux membres de la commission.  
Proposition d’un plateau « Invite ta copine » le 11 Avril 2026 
« Invite ta copine » permettra à une joueuse d’inviter une ou plusieurs copines sur le plateau. Il permettra également d’inviter des 
joueuses seniors, U18F voir U15F pour encadrer et pourquoi découvrir des âmes d’éducatrices et/ou dirigeantes. 
 
 
 

21h20 
6- Plateau des Féminines du 14 Février 2026 
 
Sous le thème « Des Amoureux du Foot », les U11F féminines fêteront la Saint Valentin à travers un plateau qui aura lieu à St Georges 
sur Eure. 

 
 
 

 
 

Fin de séance : 21h25 
 
 

A Chartres, le 19 Janvier 2026 

 
 


